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إجابات أسئلة الدرس
الدولة الأردنية الحديثة

السؤال الأول:

تتوافر في الدولة الحديثة مقومات عدةّ. اذكرها.

وحدة النسيج السكاني وقدرتها على توحيد شعبها. .1

المشاركة الفعالة للدولة في اتخاذ القرارات الدولية. .2

مشاركة الشعب في اتخاذ القرارات السياسية. .3

احترام حقوق الإنسان. .4

السعي لتحقيق التنمية الشاملة والمتوازنة. .5

 

السؤال الثاني:

أعطِ مثالاً واحداً على تميزّ الأردن في المجالات الآتية:

الصحة.

التعليم.

السياحة.

الصحة:

تقديم الخدمة العلاجية لجميع المواطنين في مناطقهم السكنية، كالمستشفيات الحكومية
والخاصة والعسكرية والمراكز الصحيةّ الشاملة على امتداد مساحة المملكة، وتوفير

الكوادر الطبيةّ المتخصصة والمدرّبة ذات الكفاءة المميزة على الصعيد المحلي
والإقليمي والعالمي، وأصبح الأردن وجهة يأتي إليه المرضى للعلاج من العديد من دول

العالم.

التعليم:
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يحتل الأردن مرتبة رائدة على المستوى العالمي في مجال التعليم، فقد شهد العقد
الماضي عدداً كبيراً من المبادرات التي تهدف إلى إصلاح التعليم العام والتعليم العالي
وتطويرهما باعتبارهما استثماراً مستقبلياً في الإنسان الأردني، حيث تنتشر المدارس

والكليات والجامعات في كافة محافظات المملكة، وقد ساهمت في تخريج طلبة تميزوا
في مجال العلم والمعرفة، كما يستقطب الأردن عدداً كبيراً من الطلبة الذين يفدون إليه

من الدول الأخرى لتميزّ الأردن بنوعيةّ التعليم وجودته.

السياحة:

نشطت حركة السياحة بكافة أشكالها الترفيهية والعلاجية والدينية، حيث يمثلّ الأردن
واحدة أمن واستقرار، ويوفر كل ما يحتاج إليه السائح من خدماتٍ ومرافق سياحية.

 

السؤال الثالث:

أكمل الشكل الآتي:

السؤال الرابع:

فسّر: يعُدّ الأردن بيئة مناسبة للسياحة.
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يعُدّ الأردن بيئة مناسبة للسياحة؛ لأن الأردن واحة أمن واستقرار، ويوفر كل ما يحتاج إليه
السائح من خدماتٍ ومرافق صحية.

 

السؤال الخامس:

ما الهدف من المجالس البرلمانية الطلابية؟

تدريب الطلبة على الممارسة الديمقراطيةمن أجل تشجيعهم على حرّية الاختيار وتحمّل
المسؤولية وتفعيل التوجه الديمقراطي.


